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Referat fra møte i Erdal menighetsråd 
Dato: 10.05.2022 kl: 18.30   
Møtested: Erdal kirke 
 
Følgende var innkalt og møtte: Lars Hana, Kari Flåten, Jack Birkenes, Anne May Hauken, Gerd Olaug 
Vikesland, sokneprest Trygve Eiken. Marianne Wang Færestrand hadde meldt forfall og Aslaug Klakeg 
Forland møtte som varamedlem. 
 
 
Åpning og bevertning ved Anne May Hauken. 
 
– Innkalling ble godkjent 
– Saksliste ble godkjent 
 

Saksnr. Innhold  

 Orienteringssaker 
Florvågv. 335 – Jack Birkenes orienterte om vannskaden i kjellerleiligheten og 
arbeidet som var gjort for å utbedre skaden og oppgraderingen av grunnmur 
(mot sør) i form av bedre drenering og isolasjon av yttervegg. Arbeidet ble 
fullført før påske. Ny leietaker flyttet inn 1.april. Totale kostnader beløper seg til 
cirka 134.000 kr. Svært mye av arbeidet er gjort på dugnad og MR er takknemlig 
for hjelp med utstyr og gravemaskin fra gravplass avd. 
Oppslagstavler – Lars Hana orienterte om oppslagstavler, inne og ute. 
Kirkekontoret vil være behjelpelig med oppsetting av ny låsbar tavle ute, 
kostnaden dekkes av MR. Inne i våpenhuset er tanken å få satt opp 2 
magnettavler på dørene til el.skap slik at oppslagene blir mer synlige enn på 
tavlen der den er plassert nå. Jack Birkenes vil undersøke hva som er tilgjengelig 
av slike tavler. 
 

 
 
 

 Skjedd siden sist 
Temakveld med Helge Simones 25.april var vellykket med god oppslutning. 
Det er arrangert 3 ‘Kirkevandringer’ for 3.klasse ved Erdal Barneskole. Lærerne 
er godt fornøyd med opplegget og MR setter pris på samarbeidet med skolen. 
Før påske ble det arrangert ‘Åpen kirke’ på lørdag 2.april fra kl 12-14 med 
servering av vafler m.m. Dette tilbudet vil fortsette. 
Mandag 9.mai ble det arrangert lunchkonsert der Trygve Eiken og Endre Dåvøy 
hadde Erik Bye sine sanger som tema. 
 

 

 Hva skjer fremover? 
Det blir arrangert Musikkafe 12.mai. Denne gang med kultursjef Stig Ryland 
som gjest. Kjell Bergsvik og Hermund Rebnord bidrar også med musikk. 
Søndag 15.mai blir det egen barnegudstjeneste kl 13, etter den ordinære 
gudstjenesten kl 11. 
17. mai: Magni Stoveland sammen med gode hjelpere arrangerer frokost kl 8 på 
17.mai. Samarbeidet med skolen er godt og også dette året vil det settes opp 
en scene utenfor kirken der skolebarna kan opptre med sang. Til denne scenen 

 



 

får vi låne 100 paller fra Viknes Båt og MR setter stor pris på velvilligheten 
derfra. Skolekorpset deltar ved flaggheising kl 8 og det er MR takknemlige for. 
 

27/2022 Godkjenning av referat fra møte den 29.03.22 
Vedtak: Referatet ble godkjent. 
 

 

28/2022 Musikkafé 
Vi planlegger nå noen torsdager med musikkafe til høsten. Vi tenker en enkel 
servering med ost, kjeks og te. Om noen ønsker å bidra med det praktiske her 
er det fint. 
 

 

29/2022 Glassmaleri 
Vigleik Stoveland har foreslått at et blyglassvindu fra Furuly kapell som er lagret 
i kirken kan få plass på en vegg. Vinduet er i farget glass med et korsmotiv. 
Stoveland ser for seg at det kan bygges inn i en kasse med lys og henge på 
veggen i lille menighetssal eller annet sted. 
Utsmykningskomiteen har sett på saken (referatet ble lagt fram) og foreslår en 
annen plassering: festet i midterste vindu i våpenhuset. 
Vedtak: Menighetsrådet støtter utsmykningskomiteens forslag. Jack Birkenes vil 
ta saken videre med Håkon Andersen. 

 
 

30/2022 Referat fra diakonalt AU  
Referatet ble lagt fram for MR og tatt til orientering. 

 
 

31/2022 Fra møte mellom menighetsrådsledere, prester og kirkeverge 
Menighetsrådslederne på Askøy var invitert til møte med kirkeverge og prester 
20. april, notat fra møtet ble lagt fram. Med lang saksliste ble ikke alle saker 
drøftet. En sak som gjenstod, var valg av nytt menighetsråd høsten 2023. 
Forberedelser til dette valget, valgliste og soknestruktur ble diskutert på MR 
møte og vil bli tatt opp igjen til høsten. 
 

 

32/2022 Utvidet diakoniutvalg 
Jannicke Monstad Hana og Lars Hana inviterte diakoniutvalget til å diskutere 
opplegget med musikkafe 21. april. MR tok referatet fra møtet til orientering. 
 

 

33/2022 Ny biskop 
Biskop Halvor Nordhaug går av med pensjon i desember 2022. Prosessen med å 
finne en ny biskop er i gang, og menighetsråd m.fl. er invitert til å komme med 
innspill om hvilke egenskaper den nye biskopen bør ha. En orientering fra 
Bjørgvin bispekontor ble lagt fram på møte og MR diskuterte saken på grunnlag 
av dette. Menighetsrådet tenker at det er viktig at den nye biskopen er flink i 
offentligheten, er en brobygger, raus og åpen. Hun eller han bør ha gode lede-
regenskaper og være flink til å se andre. MR ser gjerne at vi nå får en kvinnelig 
biskop i Bjørgvin. Forslag til person er likevel prost Jan Tommy Fosse. 
 

 

34/2022 Håndholdt trådløs mikrofon til menighetssalen 
Det har kommet forespørsel fra leietakere med ønske om å få en håndholdt 
trådløs mikrofon til menighetssalen. Det vil gjøre det lettere når flere skal ha 
ordet under en samling. Dette vil selvsagt også være nyttig ved menighetens 
egne arrangementer.  

 



 

Vedtak: Menighetsrådet går til innkjøp av trådløs håndholdt mikrofon/mottaker til 
menighetssalen med kostnad opp til kr 10.000. Jack Birkenes tar saken videre til Håkon 
Andersen. 

  
 
Første møte i høst blir 6.september. Det planlagte møte 14.juni går ut dersom 
det ikke kommer opp saker som må behandles før sommeren. 
 

 

 
Jack Birkenes, referent. 


